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	TERMO DE LOCAÇÃO DE GAVETA
	



Razão social:                         
CNPJ:                 
Responsável Legal:       
Telefone:        
E-mail:                    

[bookmark: _GoBack]A Portonave S/A – Terminais Portuários de Navegantes, inscrita sob o CNPJ 01.335.341/0001-80, disponibiliza aos interessados o serviço de locação de gavetas.
O serviço contratado possui prazo de vigência de 12 (doze) meses. Valores, conforme item 10.2 da Tabela de Preços, e serviço estão disponíveis no site da Portonave (www.portonave.com.br).
Finalizada a vigência, o CONTRANTANTE deve renovar o serviço junto a Portonave. Caso não tenha interesse na renovação, é necessário devolver a chave da gaveta e retirar seus pertences do local. Não havendo a renovação e a retirada dos bens deixados dentro da gaveta, ao término do período de 12 (doze) meses, a Portonave procederá com o descarte destes bens.
O pagamento deve ser realizado através de depósito bancário: Banco Santander (033), agência 2271, conta corrente 13005645-4. Após a realização do pagamento, o comprovante deve ser encaminhado para o Setor de Faturamento (e-mail: faturamento@portonave.com.br), ou entregue no balcão, localizado no 1º. andar do prédio administrativo da Portonave. 
Com a nota fiscal em mãos, o responsável deverá comparecer no Setor de Cadastramento, localizado no prédio do Gate administrativo para obter as chaves da gaveta locada.


Em caso de dúvidas entrar em contato:
Setor de Cadastramento Portonave
Telefone: (47) 2104-3346
E-mail: cadastrodeacesso@portonave.com.br
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